11Iro

HUmsa: [Jauuna
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.12.2012 11:26:09

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.12.2012 14:57:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273123/answer/273146




Temeps MOXKHO OyIeT IPOU3BECTH 3a00P aHANIKM30B HE PaHbIle, YeM Uepe3 MeCSI] ITOCIe OCIeNHeTro
npréMa aHTHOAKTEePHAILHOTO MpenapaTa.lloka 3aHMMAaThLCSI CEKCOM MOXKHO TOJIBKO B IIPe3ePBaTHUBE.



